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Heves incidens a parlameniben a rtöbbségés 
Bucuresti, junius 28. A Kamara ma délelőtti ülésén kinos in- cidens játszódott le. Az incidensre az adott okot, hogy N. Negura államtitkár közölte a parlament tagjaival, hogy a szövetkezetek bajairól szóló törvénytervezetet áttették a Igazdasági bizottsághoz. Amikor ezt a beje- 

llentést az ellenzéki képviselők meghallották, nagy lármával jelentették ki, hogy ez meg- lepetés, mert erről a törvénytervezetről nem volt tudomásuk. Saveanu elnök csak nagy nehezen tudta a rendet helyreállitani. 

Ölta vihar a fővárosban 
Bucuresti, junius 28. 

Öriási vihar száguldott végig tegnap dél 
után a fővároson, A vihar több áldozatot is követelt. Ezek között van Stefan lon 18 
jéves, és Ioan Ideau 25 éves szolga. Mindket tten az egyik zöldségkunyhába menekültek a vihar elől, amelybe azonban a villám bele- csapott és a két szolelegény szénné égett. 

Tatarescu 

A zaj lecsillapulta után George Bratia- 
nu pártelnök állt fel és interpellálta meg a külügyminisztert. Az a megegyezés - mon- dotta Bratianu George - amelyet Litvinov 
és Titulescu irtak alá, az egyezmény eddigi 
bejelentése alapján nagy egyensulyozatlansá 
got jelent Románia jelenlegi helyzete és az 
Oroszországot körülvevő szomszédos álla- 
mok között. Aggályaim vannak - folytatta 
tovább Bratianu - hogy az orosz követnek 
Romániába való jövetelével konfliktusok tá- 

Amikor a két szénné égett legény holttestét 
egy másik szolgalegény meglátta, idegsok- 
kot kapott. 

Ugyanebben az időben a főváros mel- lett levő Tameroaia kis faluban egy Maescu 
nevü kislány rádiózott. A villám beütött az antennába és a kis gyermeket idegsokkal vit 
ték a kórházba. 

i utazásai 
Julius 8-ám Belorádba, 14-ém Párisba ufazikk 

a mimniszlerelmölkk 
Bucuresti, junius 28. 

Tatarescu miniszterelnök különvonatta! 
julius 8-an indul Belgrádba, ahol a jugoszláv kormány tagjaival felveszi a tárgyalásokat. 

Borzalmas 
kosságy 

A tárgyalások anyaga egy, a Dunán Jugo- 
szláviát és Romániát összekötő hid megépi- 
tése. Tatarescu miniszterelnök julius 14-én 
érkezik Párisba. 

A Roval Dalace szállóban megöle nmagyár egy amya és 21 éves elmebeteg fia 
Bucuresti, junius 28. 

Borzalmas kettős öngyilkosság történt 
a fővárosban. A Royal Palace szállóda 27. 
számu szobájában lakott már két éve Rohr- liehné Dima Pactal, valamikor dusgazdag 
nő21 éves elmebajos fiával. Rohllichné évek 
mAosszu sora óta jóformán az egész vagyonát 
fia meggyőógyitására forditotta A hatalmas 
vagyon azonban elfogyott és az utóbbi na- pokban anya és elmebeteg gyermeke ugyszól 
Wán éheztek. Lehet, hogy ez a borzalmas 
ehélkülőzés is hozzájárult ahhoz a szörnyü 

cselekedethez, amelyet az asszony a ma reg- gelre virradó éjszaka végrehajtott. 
Rorlichné minden reggel már korán fel- kelt és fiára rázárva az ajtót elment a vá- rosba dolga után. A szállóda személyzetének ma reggel feltünt az, hogy a 27. szoba aj- taja a rendes szokástól eltérőleg nem nyilt meg, hanem zárva volt. A szálloda egyik szo baasszonya gyanut fogott és bekopogtatott Rorlichné szobájába. Miután választ nem kapott, telefonált a rendőrségre, amelynek megérkezte utná álkulccsal nyitották ki a 

m gyezmény szö- 
ve8ll 

az ellemzék tagjai közt 
madhatnak a két ország között amiatt, hogy 
a kormány a kommunista mozgalmakat meg 
rendszabályozza és esetleg a szovjetkövei 
ezirányban interveniálni fog. Félő - fejezte 
be beszédét Bratianu - hogy az ilyen ese- 
tek miatt a jóviszony a két ország között 
el fog hidegülni. 

Bratianu György éppen ez okból ki- 
folyólag arra kéri a külügyminiszter, hogy] 
hozza nyilvánosságra az orosz szerződés szö- 
vegét. 

27. számu szoba ajtaját. Borzalmas iátvány, tárult a belépő rendőrség szeme elé: 
Rorlichnét és fiát holtan találták a szo- ba padlózatán. 

A rendőrség megállapitotta, hogy Rorlichné és fia széngázzal mérgezték meg magukat. Az asszony bucsulevelében azt irta, hogy a fia gyógyithatatlan betegsége miatt válasz- totta a halált. 

...... 

Véres verekedés Grác- 
bam a Heimatsclhautz és 
akatomaság Tagjaiközr 

Bécs, junius 28. Grácban tegnap sulyos összetüzés volt a Heimatschutz és katonaság tagjai között. Az incidens előzménye az volt, hogy a Hei- matschutz tagjai megvertek egy utászkato- nát. Erre másnap a katonák fölvonultak és az egyik uccán verekedést kezdtek a Hei- matschutz tagjaival. Mint hirlik a verekedés során többen megsebesültek A gráci nem- zeti szocialisták felhasználva a halyzetet, le tépték a Heimatschutz plakátjait és éltették a katonaságot. A sulyos kimenetelii vereke- désnek a rendőrség vetett véget. 

Agyonforrázia magát Ga- 
latiban egy gyermek 

Bucuresti, junius 28. Borzalmas gyermekszerencsétlenség ját-. szódott le Galati városában. Betty Heimovitx varrónő a városba ment, erre az időre más-, féléves kisgyermekét hugára bizta. A huga a kisgyermeket meg akarta füröszteni, éppen ezért a tüzhelyen jevő forróvizzel telt vas lábost letette a spór mellé, s azzal kiment, hogy hideg vizet hozzon be. Amig a leány az udvaron volt, addig a szerencsétlen más-i féléves csöppség beleesett a forróvizes 14- 1 
é bosba és meghait, 



. l sa az. 

Sok pénzt megtakarit, . szövet . bélésáru 
zekséz atalropdezet versenyárusifáse- 
Székely posztóáruházban sas eey eipögyár évület 

Baj, amikor valaki nagyon 

* 

hasonlit a gyilkoshoz 

e Varsó, junius 28. 
A rendőrség nem látja belgazoltnak a 

[gyanut a belügyminiszter gyilkosának sze- 
mélyleirása alapján Varsóba kisért Skyba 
Jenő diákkal szemben. A kormány ma a gyil- 

Egy budapesti fürdővendég 

Halálra zuzla magál a Tálrában 
! 

Tátralomnic, junius 28. 
Néhány nappal ezelőtt nagyobb társa- 

ság indult a Zöld-tótól a Lomnici csucsra. 
IWeisz Pál budapesti illetőségü fürdővendég 
külön indult utnak és megigérte társainak, 
nhogy a Zöld-tónál fogja bevárni őket. A tár- 
saság Weisz nélkül tette meg a kirándujást 
s visszatérve a Zöld-tóhoz, Weisz Pált nem 
uálták. 

Megtartották a legy 

Nem a lengyel belügyminiszter gyilkosát 
lartóztlatták le Berlin mellett 

kosság miatt három rendőrtisztviselőt nyug- 
dijazott, mert a rendőrséget teszik felelőssé 

amiatt, hogy a gyilkosságot elkövették. To- 
vábbi rendőri nyugdijaztatások várhatók. 

.. 

Megállapitották, hogy Weisz egyedül 
akarta megmászni a Lomnici csucsot, de ut- 
közben megcsuszott és mintegy hatszáz mé- 
ter magasságból lezuhant. A halál zuhanás 
közben, szivszélhüdés következtében áltott 
be. Valószinü, hogy Weisz tragikus szeren- 
csétlenség áldozata lett, de az sincs kizárva, 
hogy öngyilkosságot követett el. 

elmi tárgyalást 
az oradeai vasulasok ügyében 

Tegnap csütörtökön tartották meg a hely- 

beli CFR inspekciónál a fegyelmi vizsgálato- 
kat, melyeket a nyelv nemtudás miatt elbo- 
csájtásra itélt vasutasok felett tartottak. A 

táblázatokat, melyek a fegyelmi jegyekről 
Iszólnak, felvitték Bucurestibe, sőt felutazott 
maga a fegyelmit vezető törvényszéki biró 
is. Két napig tartottak a fegyelmi vizsgála- 

tok és a végén az ahir szivárgott ki, hogy 
nagyon keveset fognak elbocsájtani, de sok 
lesz azoknak a száma, akiket vagv elhetyez- 
nek az ókirályságba, vagy nyugdijaznak. 

Nemcsak a fegyelmi elé állitott vasuta- 
sok, hanem az egész város lakosséga élénk 
érdeklődéssel tekint a fegyelmi vizsgálat 
eredménye elé. 
m 

Felakasztollamagál meg- 
hali egy aradi asszomy 

Arad, junius 28. 
Halálosvégü öngyilkosság történt ma a 

kora délelőtti órákban az aradi Vulcan-féle 
téglagyárban. Kovács Katica A2 éves asszony 
a téglagyár segédégető mesterének felesége, 
felakasztotta magát és mire tettét felfedez- 
Kék, már halott volt. A téglagyár egyik ko- 
csisa délelőtt negyedtiz óra tájban bement a 
segédégető mester lakásába. A belépőt a la- 
kás egyik szobájában megdöbbentő látvány 
fogadta. Közvetlenül az ajtó mellett a falon 
függött a szerencsétlen végü asszony élette- 
lden teste. Kovács Katica ruhaszáritó kötél- 
lel egy kampás szegre akasztotta fel magát. 
Az öngyilkosságot felfedező kocsis nyomban 

ljelentést tett az esetről a gyár irodájában, a 
honnan viszont a központi rendőrséget erte- 
sitették. A rendőrség részéről dr Luszt Fe- 
renc hatósági orvos és Hui rendőrkomiszár 
szállottak ki a helyszinre. Miután a hatósági 
orvos megállapitotta, hogy öngyilkosság tör- 
tént, Hui komiszár megkezdte a szomszédok 
kihallgatását, hogy az öngyilkosság okát 
megállapitsák. A szomszédok ihallgatásuk 
során elmondották, hogy Kovács Katica már 
hosszabb ideje nem él együtt férjével és va- 
lószinünek tartják, hogy a felbomlott csalá- 
di élet feletti elkeseredésében határozta el 
magát végzetes tettére. 

Kiraboltak Ciucsumuleun (Csik- 
somlyón) egy öreg, nyugal- 

mazott ezredest 
187 ezer lejt loptak el a vakmerő betörők 

Mercurea-Ciuc, junius 28. 
Vakmerő rablást hajtott végre szerdá- 

ra virradó éjszaka két álarcos bandita Ciuc- 
vnmuleun Balogh Ferenc odavaló nyugalma- 

zott ezredes lakásában. mjfél után 2 órakor 
két álarcos férfi álkulcsokkal behatolt az al- 
vó Balogh ezredes lakásába és 

megkötözték a 84 éves ezrodsat, a fele- 

ségét és a cseledleányt is, szájukat be- 

töraték és megkezdték a lakás kifosz- 

tását. 

Mindenesetre a helyzettel és a viszonyokkal 
ismerős egyének követhették el a betörést, 
mert ahogy áldozataikat ártalmatlanokká 
tették, legelső gondjuk az volt, hogy az ez- 
redes kis kazettáját törték fel, ahol a pénzt 
és az értékeket tartotta. Az ezredes nagyon 
szerényen és takarékosan élt és ezért meg- 
lehetősen jelentős készpénz is volt a háznál. 

A rablók készpénzben és értékben 187 ezer 
leit raboltak el, ezenkivül elvittek minden, 
értékesebb dolgot. Jellemző a tettesek felké- 
szültségére, és a helyzettel való ismeretség- 
re, hogy a rablók két órától hajnali 4 éráig 
tartózkodtak a lakásban és a legnyugodtab. 
ban összekerestek minden zugot, miközben 
gyalázkodó és humoros megjegyzéseket tet- 
tek. Négy órakor azután kereket oldottak. 

Időjárás 
Ma még sok helyen eső, holnap átme- 

neti esőszünés és hőemelkedés holnap dél- 
után folyamán valószinüleg ujabb eső ér 
lehülés. 

Dolliassék Riccioneba utaznak 
Bécs, junius 28. 

Most már befejezett tény, hogy jultus 
6-án érkezik Dollfuss osztrák kancellár és 
családja Olaszországba. A kancellárék a Mus 
solini család vendégei lesznek és pár hetet 
Mussolini riccioneban levő villájában tölte- 
nek. 

na 

Levitriolozta feleségél 
merimegszökölttésjós 
mőként élt Pitesrtiben 

Pitesti, junius 28. 
Néhány nappal ezelőtt Pitestibe érke- 

zett egy Miss Mia nevü jósnő. Miss Mia, aki- 
nek valódi neve Marioara Jonescu, csakha- 
mar igen nagy klienturára" tett szert a va- 
rosban, mert a hiszékeny emberek és főleg a 
nők seregestől tódultak a jósnőhöz, 

A szépen induló "karriernek" azonban 
tegnap végeszakadt. Tegnap ugyanis Pitesti- 
be érkezett a jósnő férje, Nicolae Jonescu 
is, aki feleségét néhány hét óta eredményte-) 
lenül kereste jóformán az ország minden 
részében. 

A tegnapi viszontlátás azonban nem a 
viharos öröm jegyében folyt le. A férj he- 
ves szemrehányásokat tett feleségének hogy 
engedelem nélkül ment el hazulról és ilyen 
mesterségre adta magát. Veszekedni kezd- 
tek, a hangulat mind izzóbb lett, végül 

a férj vitriollal telt üveget rántott ki a 
zsebéből és a maró folyadékot felesége 
arcába öntötte. 

RADIOMUSO?z 

EBucuresti. 12: Lemezek 18: Népzene 19 
és 45: Enekesek lemezei 20145. Egyházi 
énekkari hangverseny 21: Hangverseny két 
zongorán, 21.30: Dalok. 

Budapest. 9.15: tek, 10: Egyházi ze- 
ne és szentbeszéd, 11.15: tholkas 
istentisztelet 
járásjelentés, 12.30: Bura Géza és cigány- 
zenekara muzsikál 1.30: Harsányi Zsolt elő 
adása Madách Imréről, 1.50: Hanglemezek, 
3: Radványi Kálmán ifjusági elbeszélése, 
3.50: Friss Antal gordonkázik, 4.10: Nemes 
Arpád előadása a Balatonról, 4.40: Munkás- 
dalkörök hangyersenye, 5.30. Bertha István 
szalonzenekara, 6: A rádió-tárgysorsjáték 
huzása, 7.15: Sportközlemények, 7.30: Énelk- 
számok. 8: Kertész József zenés előadása, 
0.50: Hirek, sport és lóverseny eredményeki 
10: Liszt-átiratok zongorán előadja: Stafá- 
niai Imre 11: Tel Xrnád és Tancsi cigány- 
zenekara mugssiká! fiác e József ánalkal 
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szkvából jelentik: 
Moradban már hosszabb idő óta 
ödik egy nb amelynek célja a mes- 

ges eső előállitásának tanulmányozása. 
set két évi fennállása óta szakadat- 
kisérletezést folytat a kivánt cél elérésé- 
minek megoldása korszakalkotó lenne. 
nuhnányozások az utóbbi hetekben éj- 

szárazság 

intézet egyik mérnökének kisérletei 

edménnyel jártak. Külön e 
sült gépek segitségével, amnaelyek 7ő 
ezer volényi feszültségü áramaot terrael- 
nek, "silkerült egyes Kisebb területeken 
bőséges esőt előállitani. 
A "felhő és esőkészitő" gép iránt óriási 
Hődés nyilvánul meg. 
Ezzel a korszakalkotó felfedezéssel kap- 
tban szerte a nagyvilágban megindul- 
a találgatások, amelyek a két eshetőség 
1 mozog: lehetséges-e vagy sem a mes- 
ges eső előállitása. 
fgész sereg tudós már évek óta tanul- 
Vozta ezt az eshetőséget és végzett kü- 
le kutatásokat és kisérleteket. Annál 
epőbb volt most ez az orosz eredmény. 
A mesterséges esőkutató intézet megál- 
ásai nyomán ugyanis az a kérdés került 
rbe, hogyha 75 ezer voltos áram képes 
lőidézésére, vajjon nem tehető-e fel az 
dés, hogy a rádióhullámok nem képesck 
ntén esőt előidézni. 
Nagy amerikai természettudományi in- 
ek, amelyeknek az volt a vélemenyük, 
lehetséges rádióhullámok által esőt elő- 

i, kérdést intéztek Marconihoz, aki tud- 
őleg maga is foglalkozik ezzel a problé- 
l hogy lehetséges-e a rádióhullámok 
esőt csinálni. Marconi kijelentette, 
ezt nem tartja lehetőnek, mert 

pen most, amaikor százszor annyi rá- 
móleadó állomás van, mint hat-hét évvel 
zelőtt, éppen most sokkal nagyobb a 
mvárazság. 

észében is katasztrófális 

veggel ir ömn 
oly könnyen, mint irónnal, 
de mégis tintával. Több 
mint félmillió előrehaladott 
ember élvezi a 

HARO töltőteli 
előnyeit, a cserélhető üveg 
tollheggyel. 

Az üvegtollhegy lehe- 
tővé tesz 3-4-szeres erős 
másolást (átirást) az ere- 
deti pedig tintávalvanirva. 
Iróasztalánál használja a 

kiváló HARO töltőtollat, 

Kapható a 
ú , z lor Ede cégmél 

a Mihai Viteazul 4. 

Droszorszás 
csináló gépet 

y szovjetmérnök 75 ezer voltos árammal kisebb területen mester- 
jes esőt hozott létre. - Korszakalkotó felledezés előtt áll a világ 

appal folynak, mert Szovjetoroszország 

mely Caad tótól nyugatra levő dus alfoldön 

1539 6722 5847. 

A nagy olasz tudós azonban azt mondja, 

nem azt akarja jelenteni, mintha a rádióhul- 
lámok lennének az okai a szárazságnak, ha- 

hogy van valanu a dologban, 
ahoz kétség sem férhet, 
tudjuk például, hogy a háboru idején, ami- 
kor az ágyuzá és a robbanások követték 

intenzivebbek voltak. Vagy pedig a falvak- 
dás fenyeget, a nép meghuzatja a templom- 

ben a harangokat, hogy az ugynevezett fel- 
hőpárnák szétszakadozzanak és ne legyen 

Az angol parlamentben egy képviselő 

hogy ne értsék félre a véleményét, mert ez 

nemi azt, hogy i 

mert mindnyájan 

egymást, az esőzések sokkal nagyobbak és 

ban nehéz idők ezetén, amikor felhőszaka- 

idejük egyszerre kiürülni, hanem azonnal 

nemrégiben kérte is hogy ágyulövések 

Titokzatos néger 

Londonból jelentik: 
Egy utazó ujságiró tudósitása alapján 

ismét hallani valamit egy titokzatos néger 
világvárosról, amelynek Kano a neve és a- 

terül ei. A tudósitás azért érdekes, mert iró- 
jának valamiképpen sikerült az egyetlen száz 
százalékos néger világvárosban minden tila- 
lom ellenére két éjszakát tölteni. Az 1900. 
esztendőben Kano szultánja és Anglia között 
létrejött szerződés értelmében ugyanis fe- 
hér ember ebben a városban nem lakhatik. 
A európaiaknak joguk van a várost megláto. 

próbáljanak eséőt előidézni. 
A tudósok sorra nyilatkoztak Marconi 

után ebben az ügyben és egyhangulag azt je 
lentették ki, hogy van valami abban a felte- 
vésben, hogy a magasfeszültségü áramok 
levonják az esőfelhőket, azonban mig a tudo 
mány eljut odáig, hogy ezt kisérletileg is be 
bizonyithassa, sok idő telik el. 

Mindezek a nyilatkozatok nem is olyan 
régen hangzottak el. Annál inkább volt nagy 
a feltünés, amikor a moszkvai távirati iro- 
dék ilyen nagyjelentőségü felfedezésről és si 

A moszkvai jelentés nyomán a tudomá- 
nyos intézetek azokon az alapokon fognak 
tovább haladni az esőkutató tanulmányok 
során, amelyeket az orosz felhőkutató intá- 

kel 

gatni, de éjszakára nem maradhatnak ott. 
Napközben is udvariasan, de hüvösen fogad- ! 

Tegnap eldőlt a legutóbbi tombola sor- 
sa, amely ismét 100 olvasónknak juttat kel- 
lemes meglepetést, kisebb-nagyobb nyeremé- 
nyeket, 

A részletes eredmény következő: 
6 napos fürdői nyaralást nyert: 6946. 
3 napos fürdői nyaralást nyert: 6465. 
Aragonit irókészletet nyert: 8878. 
Női ruhaanyagot nyertek: 6685, 1992, 

1344, 8456. 
Nyári pullovert nyertek: 8182 6464 8306 

Vászoncipőt nyertek: 5160 379 8373 1728 
Női harisnyát (2 pár) nyertek: 858 

2144, 229, 948, 1469. 
Férfi zoknit (2 pár) nyertek: 6681 1126 

9119 2764 1884 8863. 
Férfi zsebkendőt (6 drb) nyertek: 8723 

659 5178 2839 1278 2632. 
Női zsebkendőt (6 drb) nyertek: ö745, 

5868 9266 2780. 
Két nyakk nyertek: 9260 722 5031 

1498 1330 5223. 
Két kg. cukrot nyertek: 1461 2558 860 

6488 8527. 
Két törülközőt nyertek: 8461 2986. 
Nehér selyem sálat nyert: 2445. 

zet lerakott nagyjelentőségü taláhnányával. 

világváros, ahol 
a lehér emberek kizárólag csak 

nappal tartózkodhatnak 
Egy angol ujságiró három napot töltött el a títokzatos 

néger metropolisban 
ják az idegent, aki azonban megkockáztat 
ná, hogy éjszakára ott maradjon, az ha rá- 
jönnek, nem érné meg a reggelt. Az udvari- 
asság mértékére jellemző, hogy a rendőrök, 
ha fehér embert látnak, négykézláb marad. nak, mindaddig, amig az illető nekik hátat 
nem fordit. A riporter megkockáztatta az 
éjszakázást és minthogy a "batori" elneve- 
zésü lakosság nem fedezte fel, ép bőrrel me- 
nekült. A városnak körülbelül Százezer la- 
kosa van. A terület szentnek számit. Élén 
néger szultán áll, aki a nemesi kasztra tá- 
maszkodik. A nemes emberek lovagi vértet) 
viselnek és külsőleg ebben különböznek az 
alacsonyabb néposztályoktól. 

muremazan 

Kik myertlek a ombolám ? 
A 6946 számmnalk jutolt az inmgyem myaralás 

Virágvázát nyertek: 5698 1734 5412 245, 
6 személyes vizeskészletet nyertek: 6282 

9847 5441 2244. 
6 személyes Mkőrkészletet nyertek: 

5267 9320 2355 4964 
Üveg hamutartót nyertek: S5568 251 

2964 363. 
Öveg vajtartót nyertek: 6788 B5t5 o832 

. / 
1 

Erdélyi Magyarság levélpapirt nyertele: 
5162 2134 5270 225 5848. 

Kölni vizet, pudert nyertele: 48 2076 
8178 1838 2360. 

Hlatos szappant (3 drb.) nyertek: 2992 
2578 1337 5443. 

Regénysorozatot nyertek: 1849 604 27e 
5736 1284. í 

Csavaros iróat nyertek: 5986 8195 se24 
100 drb. névjegyet nyert: 4990 349. ' 
Kérjük a nyerő számu tenabolajeg t 

lajdonosait, heogy a kiadóhivatalban 
fogva jelentkezzenek. 

Erdélyi Magyarság Eyem 



Ciaire felaánt Grimshaw mellé és
 tágra- 

ayilt szemmel, mint egy gyermek nézett 

Grimshaw akaratlanul is átölelte
 Ciairet 

aki megnyugodva és megvigasztal
va feküdt 

karjaiban. Ott maradt, mig hirte
len zajt nen! 

hallott kivülről, a magasból. Meghökkentően 

emlékeztetett ez a hang Milt Bisnett autójá
a- 

nak tülkére, amikor az, régente, közeledett 

a Hillcrest felé vezető uton. 

A vadlibák - mondta Grimshaw. - 

XXI. FEJEZET 

Amikor Claire másnap reggel fel
ébredt 

a kabin természetellenes csendje nyomasz- 

tóan hatott rá. Nehány percig c
sendben fe- 

küdt és nem hallotta társa lélekzetét, az- 

tán a válla köré keritette a szarvasbőrből 

készült és hattyutollal tömött parkát é
s ki- 

lépett prémekkel körülaggatott budoárj
ából. 

Látta, hogy a tüz nincs megrakva. A 

rendes veder vizet sem hozta fel a forrás- 

ból társa. Grimshaw hálófülkéjének bő
rfüg 

gönye, amely reggelenként felhajtva szo- 

kott lenni, a helyén lógott. 

Claire nehány percig hallgatózott a füg
 

göny előtt, aztán amikor nem 
hallott semm 

heszt belülről, hangosan szólitotta Grims- 

hawt. Nem kapott választ. Erre félretó
lta a 

függönyt. Grimshaw hálóhelye érintetlen 

volt. - Nem is aludt benne az éjjel. 

Nagyon megijedt erre a fölfedezésre 

de igyekezett magát megnyugtatni. Gr
ims- 

haw bizonyára szarvasbőgést hallot
t és ki- 

sietett anélkül, hogy felkeltette volna őtet 

Az a körülmény, hogy Grimshaw ija, 
nyila 

és lándzsája nem volt ott, megerősitette ezt 

a feltevést. De azért nyugtalankodva takar
- 

la ki a tüzet és rakott rá száraz fát. Aztán 

feltett vizet forralni, leakasztotta ruháit a 

fogasról, elővette otthonkészült kis pipere- 

szappanát, a nyulbordából készült fogkefét. 

melynek sörtéjét merev gyökérrostok he- 

lyetesitették, napon fehéritett szarvasbőrt
ö 

rülközőjét. Ezekkel felszerelve lement a kita
 

posott ösvényen a folyóhoz, ahol meztelen 

lábával törte be a vékony jégkérget, aztán 

kibujt a parkából, bőrből készült nalóköntö
- 

séből és nagy lélegzetet véve, belemerült a 

vizbe, melynek felületén már apró ijégkris- 

tályok képződtek. Lármásan, rövid tempók- 

kai uszott, ugy csapkodva a vizet mint az 

uszó kutya. Áztán gyorsan kimászott a viz- 

ből, beszappanozta testét és megint cie- 

ugrott a folyóba. Most már nem csapottlár- 

mát, de a fogait erősen összeszoritotta mi- 

kor kisietve a fürdőből, szárazra tőrölte ifju 

testét, amely rózsaszinü lett a dövesöléstől 

Aztán belebujt a szarvasbőr vadászzubbony- 

ba. Mire felöltözködött, még az ujjai hegyei 

is remegtek attól a gondolattól, nogy most 

mindjárt párolt szarvashusszeletet meg vad 

rizslisztből készült kalácsot fog enni és Lab- 

vador-teát iszik hozzá. 

De pillanatnyi jókedve hamar elszállt. 

Amikor visszatért a kabinba, a társa nem 

volt ott és nélküle az életnek nem volt ér- 

telme. 

Végre, amikor már kezdett kifogyni a 

feltevésekből, feltünt a férfi alakja a felső 

csapáson. A hátán erdei medvét cipelt, ame- 

lyet nyilván az egyik csapdában fogoctt. Cia 

ire megkönnyebbült szivvel kiáltott feléj. 

De Grimshaw ahelyett, hogy válaszott volna, 

a medvét felakasztotta az egyik starchigan- 

ra. Csak ekkor látta, Claire az arcáról, hogy 

milyen holtfáradt, Olyan volt az arckifeje- 

zése, mint akit megvertek mint aki xemé 

nyen küzdött és pórul járt. 

- Hol voltál? - kérdezte Claire meg- 

hökkenve. 
Cao" 1ca) 

4 Erdélyi Magyarság 
oldal Junius 30. 

A mozdonyvezető ébersége megmenl 

a Brasov-Sit. Gheorghe között közleke 

vonalot a kataszirólától 
Brasov, junius 28. erkező személyvonat a felszakitott 

Könnyen katasztrófálissá válható bal- ! tott és kisiklott. m 

eset érte tegnap délután a Brasov és Sft.- A mozdonyvezető lélekjelenlétén 

Gheorghe között közlekedő személyvona- szönhető, hogy a katasztrófa elkerü 

tot Bodoc állomáson. A helyi pályafenutartó vált. Azonnal fékezett és igy még ide : 

munkáscsoport egy elhasznált sindarabot megakadályozta a kocsik felbörulá 

akart kicserélni, nem vette azonban figye- utasok között óriási pánik tört ki 

lembe a vonalon közlekedő vonatok menet- életben nem esett kár. A közlekedést 

rendjét. Igy történhetett, hogy a Malnasról ] lássai bonyolitják le. A vizsgálat me 
mazamazo 

A Nac utolsó bajnoki mérkő 
zését ját á 

Vasárnap ujra Divizia -Nationala mér- Az a Juventus, amely 4:4-re játy 

közés van Oradeán. A bucurestii Juventus világhirü Triesztinával, nagyon komoly 
lesz a NAC vendége. A NAC-nak kétféle ok- félnek számit, s a zöld-fehéreknek tel 

ból fontos a mérközés kimenetele. Ha győz, dásukkal kell küzdeniök az értékes két, 

ugy véglegesen a második helyet foglalja ei ért. A helyárak mérsékeltek, s mint reni 

a csoportjában és revansot vesz legutóbbi, számozottak. A mérkőzés fél hétkor! 
bucurestii 4:2-ös vereségéért. dik majd. 

Hatodikk omámia a vilá 

farballnemnzetei közön 
.. zZürich, junius 28. ország 3 Csehszlovákia, 4 Ausztria i 

A zürichi "Sport" a labdarugó világbaj- gyarország, 6 Románia 7 Franciaory 

nokságon szerepelt csapatok névsorát - va- Németország, 9 Svájc 10 Hollandia, 11 

lódi képességek alapján - a következőkép- zilia 12 Svédország, 13 Argentina 1 

pen állította össze: 1 Olaszország, 2 Spanyol I gium, 15 Egyiptom 16 USA 17 Mexikó, 

Összeállitották a prágai olírn 
piászra a munkásválogatott: 

Bucuresti, junius 28 l Rónai (2) és Fábián. Bucuresti: Va 

A Munkás Sport Szövetség közvonti bhi- Dumitru. Törekvés Satumare: Tatár 

zottsága végleg összeállitotta a válogatott Május 28-án Clujon az U-val szereplő 

munkás futballcsapatot, mely julius hó 1- kásválogatott csapatból csupán 3 j 

10-én szerepelni fog Prágában. A végleges fog szerepelni: Biró, dr Hirsch Eleli 

összeállitás szerint az ország szineit a követ munkás válogatott csapat folyó hó 

kező játékosok fogják képviselni: Tmte Ti- pénteken este mdul Prágába. - Sport! 

misoara: Moravetz, Reuter, Jánosi és Buza. ben, valamint a munkásság körében ne 

Amte Arad: Bugariu és Reinhold Rmte Re- deklődés nyilvánul meg a prágai " 

sita: Kilvania, König és Ivan. CSMC Cerno- olimpián szereplő játékosok teljesit 

vit: Melneciue és Sadovski. Törekvés Oradea ! iránt. 

Magyarország a kard- 

csapait Európa-bajnoka 
Romnnánia nem került a dömtőbe.-- Az olz 
"sak ussaránmyal győzlek MNérmetorszád el 

Varsó, junius 28. 

Szerdán az éjjeli órákban fejeződött be 

Varsóban a kardcsapat Európa-bajnokság, a 

mely ujabb magyar sikert hozott, a magyan 
esapat biztosan győzött. 

Magyarország -Lengyelorszásg 
Magyarország-Németország 15 
Olaszország-Németország 85 

. szok jobb tussarányokkal győztek , 
A bajnokságon hat csapat indult, ame- Olaszország -Lengyelország 17 

lyeket 2 csoportba osztottak: I. csoport: Ma A magyar-olasz mérkőzésie 

gyarország, Németország, Románia, II. cso- na ezuütán a sor de mivel Marzi 

port: Olaszország, Lengyelország, Görögor- az olaszok visszaléptek és igy 

szág. Magyarország 9:1, Németország 9:3 mény: el 

arányban győzött Románia ellen, a másik 1. Magyarország 3 győzelem 

9:0 arányban Görögország ellen. A döntőbe 
a négy győztes csapat ierült. A döntő ered- 1 gyelország vivnak. 

A harmadik helyért Német0i 

(
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teljesit 

a legközelebbi "komolyabb" gáztámadás ese- 

Repülőgépekkel tartják meg a legközelebbi riadógyakorlatot 

Aki nem buvik a pincébe azt sebesültként kezelik 

sSzerda délelőtt füstfelhőbe boritották az 

oradeai vasuti állomást. A próba jól sikerült 
Ezzel a gázvédelmi próbák első ciklusa véget 

t. A legközelebbi próba már komolyabb 

sz: 
igazi repülőgépekkel és igati - nem 

mérges, csak könnyfakaszt gázzal. 

mikor lesz a legközelebbi gáztámadás 
nem lehet még tudni. Az csdelyi városok 

közül előbb Clujon tartják meg a főpróbát 

de még ott sem biztos az időpont. Felsőbb 
atasitásra ugyan a bizottság már teljesen elő 

készitette a próbaháborut, mely - atervek 
szerint - junius 30-án szombaton lesz, a 

szamosfalvi repülőkülönitmény bevonásával. 

Világos, hogy a gázháboru nagy próbá- 
ja jelentős összegbe kerül, hiszen a falraga- 
szok és ismeretterjesztő könyvecskék nyom- 

tatási költségein kivül a repülőgé által 
elhasznált benzin és olaj is sulyos tétel. A 

kiadások mérséklése céljából a gázvédelmi 
bizottság a bucurestii felettes hatóságaitól 
azt kérte, hogy halaszthassa el a próbát ju- 
lius 20-ra, mikor mnagyszabásu repülőünne- 
pély lesz Clujon és a szereplő gépek a tá- 
madáson kivül légi viaskodást is bemutatná- 
nak - saját költségükön. 

Válasz még nem érkezett, addig a próba 
jdeje is bizonytalan 

Arra való tekintettel, hogy Oradeán is 
teljesen hasonló lesz a " gázháboru" -hogy 
a közönség már előre tudja, mit kell tennie 

tén, itt közöljük a cluji gázvédelmi bizott- 
ság által kibocsájtott hirdetményt: 

Mindenki tudomására adjuk, hogy 
1934. junius...-én Cluj városának területén 
két riadógyakorlat: egy éjszakai és egy nap 
pali lesz. Ezen gyakorlatok célja: 1. ösz- 
szegyüjteni és gyakorlatoztatni a passziv vé- 
delem szolgálataiban levő embereket, 2. A 
polgári lakosságnak általános iskolát mutat- 
ni arról, mint viselkedjék ilyen esetekben, 
tudván, hogy háboruban az ország minden 
része bármelyik pillanatban (ugy éjszaka, 
mint nappal) bombázásoknak van kitéve, 
melyek romboló, gyujtó és mérges gázokkal 
telitett bombák véetésével történnék. 3. Meg- 
állapitani ezen intézkedések hatását. 
NRRiadó jelek: A riadót kétféle jelek fog- 
ják jelezni éspedig: 1. Riadó kezdete, hosz- 
szu és ritka harangjelzés. 2-3 percen ke- 
resztül. - Ezeket a templomi harangok és 
a gyárak szirénái fogják megadni, 2. Riadó 
megszünése: rövid és sürü jelek 2-3 per- 
cen át a gyárak és templomok utján. A 
jeleket a Passziv Ellenáliás szervezetei ad- 
ják meg rendeleti uton. 

a) Nappal: Ha felhangzanak a riadó első 
jelei, minden vizcsapot elkell zárni. Ugyan- 
igr eloltandók a villanyok és kikapcsolandók 
a gázcsapok. Minden munka abbahagyandó 
(Piacon, uccákon, kertekben udvarokon stb 
A házak kapuit és kijáratait el kell zárni. 
A lakásokat el kell hagyni és elfoglalandók a 
bombágás esetére készitett menedékhelyek 
(pincék, alagsorok, egyes földszinti lakások) 
Mindez ne tartson több ideig, mint három 
perc. A menedékhelvekre való iparkodás 
minden tolakodás nélkül történjék, a pánik 
elkerülése végett. Azok, akiket a riadójelek 
az uccán, parkokban stb. találnak, a legkö- 
zelebbi helyre menekülnek. Riadó esetén a 
városban a legnagyobb csendnek kell ural- 
kodnia és minden munka azonnal abbaha- 
gyandó. 

A riadó addi: tart, mig el nem hangza- 
nak a megszünést jelző jelek. Ezek után min 
denki folytathatja munkáját. 

b) Éjszaka: Mindenkinek ugyanugy hell 
eljárni fa, mint napközben, a következök hoz- 
zándá ásával, A riadó kezdő jeleire minden 

melyre aztán forró ólmot 

a magánházakban a külső és belső villanyo 

kat a lakóknak kell eloltaniok, igy tehát ri- 

adó esetén a város teljes sötétségben marad. 

A szükségből égve hagyott villanyokat el 

kell takarni és minden ajtó, vagy ablaknyi- 

lást sötétkék, vagy fekete papirral, vastag 
szőnyegekkel és függönyökkel kell betakar- 
ni, hogy ilymódon megakadályozzák a fény- 

sugarak kijutását. Magánházakban a vil- 
lany kioltása az a) pontban jelzeet munkála 

tokkal egyszerre történik s ezek után min- 
denki elfoglalja helyét: a menedélhelyen 

Nagyarányu pénzhamisitási pert tar- 
gyalt tegnap a törvénsyzék első szekeiójá- 
nak Popescu-Roxin tanácsa, Hat Suplacul 
de Barcaul-i ember állott a biróság előtt 

pénzhamisitással vádolva. 
A vádiratból kitünik, hogy id. Magyar 

sándor és fia, ifj. Magyar Sándor, Magyar 
Sándorné, Bagosi Lajos, Kovács Paál és Er- 
délyi Dezső 1981 junius 1-től kezdődőleg 
ezer lejes és husz lejes bankjegyeket hamisi- 
tottak. Magyar Sándor és fia beszereztek 
valahonnan indigót, amellyel az ezerlejes 
bankjegyet lekopirozták viaszplakettre, a- 

öntöttek. Az igy 
nyert klisével aztán présen kinyomátk az 
ezerlejeseket. 

A megyei interimárbizottság tegnap dél- 
előtt ülést tartott, amelyen több község zár 
számadását vizsgálták felül és hagyták jóvá 

Dr Dumitreanu Zeno megyei főorvos 
kérte, hogy az alesdi tüdőszanatoriumhoz uj 
pavillont épitsenek vagy emeletet huzzanak 
rá, hogy igy több beteg befogadására Jegyen 
alkalmas. Tekintettel arra, hogy a mult évi 
költségvetésből fölösleg maradt fenn, az 
anyagi alap is megvan a munkálatok elv2 szé 
séhez. Az interimár bizottság elvben hozzá- 
járult a szanatorium kibővitéséhez. 

Nem vállalták 

A strand vasárnapi felavatásának egyik 
programpontjául a viz ünnepélyes felszente- 
lését tüzték ki. A város vezetősége e célból 
érintkezésbe is lépett az egyházi hatóságok- 

kal. Az egyházak azonban arra az álláspont- 
ra helyezkedtek, hogy a közös fürdés a val- 
lási tör vényekkel n nen egyeztethető össze és 

ti e 

Kibővitikazalesdilüdőszana 

. . 
Filmpalace-Filmterrasse 

Pénteken premier: 

NAP FIA (Fiu, lány) 

1 
Mindenkinek respektálnia kell a riadó- 

jeleket. Akik nem tartják be ezen előiráso- 
kat, betegekként és sebesültekként 
kezelve." 

lesznek 

Eddig szól a falragasz. Befejezésül ar- 
ra hivjuk fel olvasóink figyelmét, hogy ha 
sor kerül a gázpróbára, valóban ragaszkod- 
janak az előirásokhoz, mert a "betegekként 
lesznek kezelve" kifejezés izmos katonamar- 
kokat jelent, melyek megragadják a kiván- 
csi polgárt és - hogy mondja az irás - 

sebentültté kezelik 

nayun 

A törvényszék a tagadas ellenére bünös- 
nek találta Magyar Sándort és társait és ez 
ért id. Magyar Sándort 2 évi börtönre, 5000 
leire és 5 évi politikai jegvesztésre itélte, 
ifj. Magyar Sándort 3 évi börtönre, 6000 lei- 
re és 5 évi politikai jogvesztésre, Bagosi La- 
jost és Kovács Pált bürészesség miatt egy-] 
évi fogházra, 200 leire és 3 évi jogvesztésre 
itélte. Erdélyi Dezsőt 300 lei pénzbüntetésre) 
Mig Magyarnét felmentette a vád alól. 

A büntetésből a három elsőnek beszá.) 
mitottak két hónapot és 28 napot, mig Ko- 
vácsnak egy hónapot és 28 napot. 

Az ügyész Magyarné felmentésében neg 
nyugodott, mig a többiek tiélete ellen sulyos 

felebbezett. A védők mind felebbez- 
e 

hamisi 

iumot 
A beiusi nőegylet részére 19 ezer leit 

szavaztak meg abból az alk alomból, hogy a 
nőegylet is résztvett a fővárosban rendezett, 
"Munca noastra" háziipari kiállitáson, még, 
pedig nagyon szép eredménnyel. A Nőegylet 
által kiállitott tárgyak diplomát is nyertek. 

Egy kis magánház sürgősen eladó, er- 
tekezni lehet reggel 6 órától 12-ig. Calea Tu- 
liu Maniu (v Püspöki-ut) 22. 

Puciul 22. 

Str. Dimit re 

1542 

az z egy házak az 
oradeai strand felszentelését 

minthogy a strandolást erkölcstelennek tart- 
ják, megtagadták a kérés teljesitését. A va- 
sárnapi felavatási müsorból ilyen körülmé- 
nyek között a viz felszentelése elmarad. 

A program egyébként változatlanul 
ugyanaz, amit tegnapi számunkban közöl 
tünk. 

Felhivás a vasuti nyugdijasokhoz. 
Az állomásfőnökség felhivja a vasuti nyug- 
dijasokat, hogy julius 1-ig az állomás titkár- 

ságánál fejenként 5 leit fizessenek be az 
1985. évre szóló szabad utazási igazolvány- 

ért. Az összeg befizetésével egyidejüleg a sze 

mélyazonossági igazolványok is bemutatan- 
dók. Akik fenti felhivásnak nem tesznek ele- 

Előzőleg sziínes Silly Shimphonie, 
kerületben eloltandók a városi villanyok mi- 

Főszerepben Ramon Novarro, HelenHayes 
get, a vasuti igazolványt nem kaphatják 
meg. 



Szörnyü gyilhosság egy széhe 

Agyonverték az öreg molnárházaspárt, 
majd a holttesteket benzinnel leön- 

tötték és ielgyujtották 
A csendőrségi vizsgálat folyamán sulyos gyanuokok alapján 

letartóztattak egy falubeli gazdálkodót 
Odorheiu, junius 28. 

Az Odorheiu közelében fekvő Corund 
községnek véres szenzációja van, A máskor 
oly csendes, békés falu most feldult hangya- 
bolyhoz hasonlit, a lakosság csak suttogva 
meri továbbadni a történteket. Akit utja a 
község malma mellett visz el, borzadva néz 
a malom és a mellette levő lakás felé, ahol 
az elmult éjszaka 

bestiális kegyetlenséggel meggyilkolták 
Fábián Ferenc községi molnárt és fele- 
ségét. 
Az elvetemült gyilkos azonban még ez- 

zel sem elégedett meg, hanem véres tettének 
elkövetése után benzinnel öntötte le és fel- 
gyujtotta a szoba padlóját, ahol a holttestek 
feküdtek. 

A borzalmas kettős gyilkosság ügyében 
amely nemcsak a falu nyugalmát zavarta 
fel, de megdöbbenést keltett megyeszerte a 
meginditott csendőri nyomozás a következő 
vészleteket közli: 

Véres női hajtincsek az udvaron. 

Fábián Ferenc, aki közeljárt 00-ik évé- 
hez, a legbékésebb, legharmonikusabb házas 
életet élte feleségével. A falu lakosságának 
tudomása szerint haragosuk sem volt és 
igy annál érthetetlenebb az a szörnyü gyil- 
kosság, amelynek áldozatául estek. 

A vizsgálat megállapitása szerint a gyil 
kos, vagy gyilkosok éjjel hatoltak be a la- 
kásba. A ház kapuját fejszével vagy csá- 
kánnyal törték be, még pedig minden való- 
szinüség szerint 

ugyanazokkal a szerszámokkal, amelyek 
kel a kettős gyilkosságot is végrehaj- 
tották. 

Az elvetemült gyilkosok valósággal összevag 
dalták és darabokra törték Fábián Ferenc és 
felesége koponyáját. Ezután benzinnel ön- 
tötték le a holttesteket és a padlót, a ben- 
zint pedig felgyujtották, hogy igy a nyomo- 
kat eltüntessék. 

A csendőrségi vizsgálat során a helyszi- 
nen meg is találták azt a benzines kannát, 
amelyben a benzint odavitték. A szoba egyéb 
ként emberfeletti küzdelem nyomait mutatja 
ami arra enged következtetni, hogy az idős 
molnárházaspár utolsó lehelletéig védekmez- 
te magát. A ház udvarán több vérnyomot és 

APROHIRDETESEK 
Mindenes leány felvétetik Str. Densu- 

sianu (Jókai-u.) 16. 1522 
Ügyes tüző-ragasztó nő azonnalra fervé- 

tetik. Kovács, Str. Rimanóczy 8. 1524 
Főzni tudó bejárónő jó bizonyitvannyal 

felvétetik, Marton, Str. Bratianu (Szanis ló 
ucca) 23. 1531 ; Ügyes fiuk lapárusitásra jó keresettel 
ifelvétetnek. Jelentkezni a kiadóhivatalban. 

Akvizitőr intelligens, jómegjelenésü fel vétetik. Irásbeli ajánlatot "Allandó alkalma- zás" jeligére a kiadóba. 1458 Fiatal cipész segédet vegyes munara felvesz Vajnági Str. Vladimirescu (Kisma- gyar ucca) 23. 
192. „.Mindenes főzőnőt és szobaleányt hosszu hbizonyitvánnyal elsejére felveszek. frde tődni Kovács Testvéreknél Sas passage. 1526 amsmmasananasmnmasaaemmmanam ! "ASZTOR-NYOMDA, ORADEA 

nü, hogy a szerencsétlen asszony scbe- 
sülten az udvarra rohant hogy segitség- 
ért Kiáltson, gyilkosa azonban hajánál 
fogva ráncigálta vissza a szobába, ahol 
azután végzett vele. 
Majd elintézem én törvény nélkül is. 

A csendőrségi vizsgálat során az első 
gyanu Fodor Ferenc corundi gazdálkodóra 
és feleségére esett. A kihallgatások során 
ugyanis megállapitást nyert, hogy Fodor a 
Fábiánék telkére épitett fürészmalmának 
haszonbére fejében már régóta 8100 lejjel 
tartozott. Minthogy pedig ezt az összeget 
nem akarta kifizetni, Fábián pert inditott 
Fodor és felesége ellen, akik ezenfelül még 

Letartóztatják a 
A sulyos gyanuokok alapján Fodort és 

feleségét a csendőrség letartóztatta, de azok 
tagadják a terhükre rótt szörnyü püncse- 
lekményt. Amikor azonban a csendőrség fel- 
mutatta a helyszinen talált benzines kannát, 

Fodor Ferencné kijelentette, hogy az 
az övék. 

Ennél többet azonban nem volt hajlandó 
mondani. Fodor és feleségének arca ezenki- 
vül tele van friss karcolásokkal és sabekkel, 
amelvek szintén azt icazolják, hogy ember- 

Targumures, junius 28. 
A tábla ma hirdetett itéletet a göde- 
mesterházi nábob nagy port felvert és óriási 
érdeklődést keltett milliós örökösödési peré- 
ben. A monstre pör a törvényszék felmentő 
itélete ellenére a hamis végrendeletet készitő 
örökösök elitélésével végződött. 

Codor András gödemesterházi gazdag 
gazdálkodót "nábob jelzővel ruházták fel 
óriási vagyona miatt, amelyről legendák ke- 
ringtek. Egyesek harminc, sőt hatvan mil- 
lóról rebesgettek, de a legszerényebb becslő 
is öt-tiz millió leire becsülte Codor András 
vagyonát. Történt azután egyszer, hogy 
meghalt az öres nábob, ami nagy örömet 
keltett az örökséget váró rokonok között, a 
kik a leenagyobb reménységgel várták a 
vérrendelet felbontását. Nagy érdeklődés kö 
zepette meg is történt ez az aktus, de kese- 
rü meglepetést szerzett a távolabbi rokonok- 
nak, mert az öres összes vagyonát két fiára 
és pedis Codor Jánosra és Péterre hagyta. 
A fFét fiu bele is ült a nagy vagyonba, de a 
Fisemmizett többi örökösök nem nyucsodtak 
bole ebbe a megoldásba. Mectámadták a 
vácrendeletet azon az alapon, hosv az hami- 
"itott volt és nem a halott inazi akarata 

A törvényszék belyt is adott a kereset- 
nek, megtartotta a tárgyalást, de ezen nem 
pizonyosodott be a vádés ennek alapján fel- mentették a két örököst a hamiaitás vádja 

véres női hajtincseket találtak. Valószi- l 

átadják az ügyészsé 

alól Az itéletet megfelebbezéték a felpere- 

30 ezer lei készpénzzel is tartoztak a mol. 
nárnak. 

Egy héttel ezelőtt történt, hogy Fábiá. 
nék bennjártak Odorheiun ügyvédjüknél. 
Erre az alkalomra bejött Fodor Ferenc is 
mint mondta, egyezkedni. Az ügyvédnél 
azonban olyan Kihivó magatartást tanusi- 
tott, hogy az ügyvéd kénytelen volt rendre. 
utasitani. Fodor erre kijelentette, hogy 

majd elintézi ő ezt az ügyet törvény 
nélkül is és Fábián megkapja követe. lését 

Akkor azt hitték, hogy ez a kijelentés vala. 
mely békés megegyezésre vonatkozik, most 
azonban ez igen sulyosan esik latba Fodor 
ellen. 

gyanusitottakat 
feletti küzdelmet folytattak áldozataikkal. 

Fodor Ferenc a reá háramló sulyos gya- 
nuokokkal szemben alibit igyekszik bizonyi- 
tani. Azt állitja, hogy a gyiik osság éjszaká- 
ját nem is Coru, hanem a közeli Atia községben töltötte. A csendőrség telefonon 
érdeklődött Atia községben, ahol azonban megcáfolták Fodor állitásait. 

Ilyen körülmények között nem maradt 
más hátra, mint hogy Fodort és feleségét 

gnek. 

Itélt a targu-muresi (marosvásár- 
helyi) tábla a végrendeletet 

hamisitó gyermekek ügyében 
Három-három évi börtönt kaptak a csalók 

sek. A tábia most tartotta meg a tárgyalást, 
amely nagy meglepetésre a két örökös suiyos elitélésével végződött. Dr Kernbach kolozs- 
vári irásszakértő vallomása bebizonyitotta 
azt, hogy a végrendelet hamisitott volt és ugyanakkor az is kiderült, hogy a törvény- 
széki tárgyaláson szereplő tanuk legnagyobb 
lyos büntetést kérő vádbeszéde után meg hozta az itéletet: A két főbünöst 3-3 évi 
büntársaikat, Obancea Joant, 3, Rosenfeld Izsákot 1, Truta Grigoret 1 és Stojka Joant hat hónapi börtönre itéltee A szokatlanul 
sulyos, de kétségkivül megérdemelt büntetés grszágszérte nagy meglepetést és szenzációt 
eltett. 

A lengerbe dobnak egy hajó- 
rakomány tenniszrakettet 
Ezgy japán gyár egy hajórakomány ten nisz rakettet küldött Angliába. Az angolok, mielőtt a hajó megérkezett volna, annyiri felemelték a vámot, hogy egy rakettre hat shilling vám esett volna. Miután a japán ten- niszrakettek minősége a hat shilinges vé mot nem birta volna el a gyár azt az utasi tást adta a hajó kapitányának, hogy az egész rakomAnyt a tengerbe. 

x


